



«Как
встречают
НОВЫЙ ГОД
в разных
странах».
Презентацию
подготовила
воспитатель
Харченко Е.В.



Новый год - волшебный праздник, отмечаемый во всём мире. Все мы знаем и чтим традиции празднования Нового года в нашей стране, но в других странах мира есть свои традиции, многие из которых весьма необычные и интересные, о них я вам расскажу.



Жители Индии украшают себя белыми, розовыми, красными и фиолетовыми цветами, а дома - оранжевыми флагами. В Индии на крышах домов зажигают маленькие огоньки ;подарки для детей кладутся на специальный поднос. Утром детям закрывают глаза и подводят к этому подносу.



В Ирландии вечером накануне Нового года раскрываются двери домов настежь, каждый, кто пожелает, может войти в любой дом и станет там желанным гостем. Его усадят на почетное место, угостят, не забыв при этом сказать: "За мир в этом доме и во всем мире!" В половине двенадцатого ирландцы выходят на центральную площадь, поют, танцуют, веселятся.



В Италии в новогоднюю ночь никто не удивляется, если кто-то избавляется от ненужных вещей. Прямо из окна летят старые цветочные горшки, ненужная мебель, одежда и безделушки. Итальянцы верят в то, что чем больше вещей останется на улице, тем больше удачи и денег подарит щедрый Новый год.

На Кубе перед Новым годом все наполняют бокалы водой, а когда часы бьют двенадцать, выплескивают ее через открытые окна на улицу. Это означает, что старый новый год счастливо закончился и кубинцы желают друг другу, чтобы и новый был таким же ясным и чистым, как вода. И разумеется, счастливым! Часы в Новый Год на Кубе бьют только 11 раз. Поскольку 12-й удар приходится как раз на Новый Год, часам дают отдохнуть и спокойно встретить праздник вместе со всеми.





"Лицо праздника" в Финляндии представляет старик Мороз, или, как его называют сами финляндцы, Joulurikki. По финской традиции, к непослушным детям этот зимний старик приносит розги, а послушным подарки. Кроме того, хозяйки варят праздничный сливовый кисель.



В Нидерландах и Бельгии очень серьезно относятся к первому дню наступившего года. Люди стараются вести себя хорошо и носить только новые вещи. Если первый день Нового года провести весело, то таким и будет весь год.

Еще одна традиция, которой придерживаются жители этих стран — выборы короля праздника. Женщины готовят пирог, в который помещается боб или горошина. Именно тот человек, которому достанется кусок выпечки с бобом, становится королем на всю новогоднюю ночь, затем выбирает королеву и свиту.



В Китае обливаются водой в тот момент, когда другие произносят в их адрес новогодние пожелания счастья. Поэтому в этот праздничный день все ходят по улицам в насквозь промокшей одежде



В Дании на Новый год принято защищать лес от вырубki. В преддверии праздника лесники обрабатывают лесные ели специальным составом, которая на морозе абсолютно не имеет запаха. а при комнатной температуре издает неприятный запах.



В Австрии на Новый год на Соборную площадь 31 декабря собираются тысячи людей, чтобы услышать звон колокола.



В Австралии, по причине отсутствия снега, елок, оленей и прочих привычных атрибутов праздника Дед Мороз появляется на пляжах в плавательном костюме, на специальном ярко украшенном серфе. Причем, соблюдая традиции, в его одежде обязательно присутствуют белая борода и красная шапочка с помпончиком на конце



В Японии, как только наступает Новый год, японцы радостно смеются.



В канун Нового года в Бразилии на океанском пляже загораются на песке тысячи свечей. Женщины в длинных платьях заходят в воду и бросают лепестки цветов в волны океанского прибоя.



В новогоднюю ночь во Вьетнаме принято выпускать живых карпов в реки и пруды.



В Греции существует обычай, согласно которому, ровно в полночь глава семейства выходит во двор и разбивает об стену плод граната. Если его зерна разлетятся по двору, в новом году семья будет жить счастливо.



В Португалии накануне Рождества принято дарить "рождественский пирог" с миндалем и цукатами. Кстати, в такую сдобу тоже запекают сюрпризы - фигурку или медальку. Нашедшему весь год будет сопутствовать удача, в доме воцарит мир и спокойствие!







dusc.ru



dusc.ru



dusc.ru



Какой Новый год без Деда Мороза!



dusc.ru

Какие красивые елочки!



Вопросы к детям:

Ёлка лиственное или хвойное дерево?

Как называются листья елок?

Как называются семена ели?

Проводится д./и «**Какая елочка?**» (пушистая, зеленая и т.д.)



Ребята, как можно сберечь елки, не вырубая их?
(ответы детей) Люди используют искусственные елки и ёлки, посаженные в вазоны, из которых их можно потом пересадить в почву.



А еще люди придумали елки из фруктов!



Эти елки сделаны из конфет и из автомобильных покрышек!





Ребята, а вы не забыли написать письмо с новогодними пожеланиями Деду Морозу?



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

А теперь расскажите мне, что вам запомнилось или понравилось на занятии.